

常德欲投百亿再现“世外桃源”

本报3月28日讯 第二届中国·常德桃花源旅游节今日开幕。常德市副市长沈习森透露,该市欲在10年内投资100亿元,再现东晋陶渊明笔下的“世外桃源”图景。

桃花源景区现为国家级风景名胜区、国家4A级旅游景区。据介绍,今年常德将重点推进和策划包装55个旅游项目。其

中,桃花源旅游综合开发项目建设的主要内容是,以《桃花源记》为灵魂,再现“世外桃源”和谐社会图景;以“一点一线”为开发建设重点,主要打造世外桃源核心区、夷望溪生态体验区和沅江风光带等景区。项目总投资100亿元,将分10年实施。

■记者 谭斯亮 实习生 聂诗荷 孙蓓

链接

常德太阳神像入选吉尼斯

本届旅游节期间,湖南常德太阳山的天然太阳神像获颁上海大世界吉尼斯之最证书,被认定为年代最久的楚人祭祀天然太阳神像。

常德自古属荆楚重地。据考古证实,楚人太阳神祭祀文化早在6000年前即已开始。在太阳山附近,曾广泛流传着山上存在太阳神像之说,但人们一直未能目睹其全貌。近年在开发太阳山的过程中,天然太阳神像的神秘面纱逐渐被揭开。

坐落于太阳山玄天第一峰东侧的天然太阳神像,总面积达16.8万平方米,总高213米,宽790米,距今已有2到3亿年的历史。神像的形态恰似中国古代神话所描绘:“左眼为日,右眼为月”,“皮毛为草木,齿骨为金石,汗流为雨泽”。

专家认为,这尊天然太阳神像是目前所知自然类人图像中最大的一尊,为东方太阳神的传说图腾崇拜提供了实证依据。

■记者 谭斯亮



3月28日,湖南常德共和酒店国际会议中心,“2011第二届中国·常德桃花源旅游节”正式拉开帷幕。 记者 武席同 摄

私藏百万,湘潭“小耗子”入瓮

本报3月28日讯 虚列工程项目,虚增工程量,湘潭市河东大堤管理所私设“小金库”100多万元,用来请客送礼等。今日,湘潭市纪委和市监察局通报了去年该市“小金库”专项治理情况。

去年6月25日,翻修改造还不到半年的严家港涵闸,竟然就被冲毁造成穿闸,1200余人受到严重威胁,直接经济损失达458.873万元。

这起由闸门质量而引发的重大安全责任事故,牵出了一批水利“硕鼠”。2010年7月,纪检监察部门调查发现,时任湘潭市河东大堤管理所所长言建国、书记谢金良、副所长周镇南、副所长彭伟通过虚列

工程项目和虚增工程量的方式,套取资金高达108.9万元之巨,账外存放于谢、周、彭3人手中,主要用于请客送礼、私分滥发、公费旅游等开支。

事后,谢金良等人被给予留党察看或免职等处分,言建国还因涉嫌玩忽职守和受贿罪,被移送司法机关。

2010年,湘潭有524家单位开展了“小金库”治理自查自纠。湘潭市纪检监察部门牵头,联合财政、审计等部门,重点检查了90家单位,查处“小金库”户数两户,金额115万元,全市“小金库”专项治理取得一定成效。

■记者 刘晓波

长潭高速全路段施工,车辆减速慢行

本报3月28日讯 从3月底至4月上旬,京港澳高速长潭段全路段施工,请过往车辆减速慢行,注意安全。

据了解,京港澳高速作为我省的南北交通大动脉,车流量大,事故较多,部分路面交通设施损坏比较严重,此次长

潭段施工主要是修复或更换已损坏或破旧的路标路牌、护栏、中央隔离带、停车港湾等。此次施工不设具体路段,不封路,过往车辆遇施工点时请减速慢行、谨慎驾驶。

■记者 王为薇 通讯员 何智

湘潭将设临时售票处卖火车票

本报3月28日讯 因湘潭火车站仍在改扩建,继今年1月1日至3月31日停办客运业务之后,根据上级要求,从今年4月1日起,湘潭火车站将继续停办客运业务,具体恢复时间尚未确定。停办客运

业务期间,铁路部门将在湘潭市车站路482号(草塘菜市场对面)设立临时售票处,于近期开始营业,需要出行的旅客请留意湘潭火车站的公告。

■记者 刘晓波 通讯员 刘晓然

多普勒超声痔动脉结扎术 开创肛肠微创手术新时代

俗语称“十人九痔”,说明痔疮发病率可见一般,入春以来,各大医院肛肠科挂号就诊患者明显增多,其中,痔疮患者占了80%以上。经过之前冬季的潜伏和积累,人体内积存下来的废物开始蠢蠢欲动,冬天进补、频繁食用的火锅烧烤等油腻辛辣食物,让肠胃内热蓄积,蓄势待发。春季一到,阳气外发,积热涌动,引发便秘,痔疮便会乘暖“发飙”。

引进痔动脉结扎微创技术 解决肛肠患者复发的痛苦

在长沙东大肛肠医院引进HCPT、COOK、PPH、FPH等肛肠疾病微创技术后,近期该院再次巨资引进多普勒超声痔动脉结扎技术(简称DG-HAL)。DG-HAL技术是一种集超声波探查、缝扎手术为一体的新型的痔病诊断治疗方法。通过特制的一次性直肠镜探头ZT-1可快速确定痔动脉的位置,并在导管部分的开口处准确、方便地手术结扎痔动脉,达到阻断痔体血液供应,迅速止血,使痔体萎缩的目的。DG-HAL技术是一个低侵袭性的无刀除痔术,具有操作简单、安全、有效、疼痛轻、并发症少等优点。

据悉,DG-HAL技术在欧美国家是非常成熟的肛肠微创诊疗技术,它的引进将彻底解决传统疗法带来的伤痛大、康复慢、复发率高等诸多难题,使广大肛肠疾病患者足不出户就能享受到国际级的诊疗服务。DG-HAL技术凭借其可视定位诊断、精准治疗、无痛微创、无后遗症、无术后并发症的诊疗优势,一进国门就成为了国内众多知名医院争相引进的医疗技术。如今长沙东大肛肠医院引进多普勒超声痔动脉结扎技术,将给我市肛肠疾病患者带来康复的福音。

多普勒超声痔动脉结扎术 不开刀治痔疮安全无痛

“痔疮手术做了两次却总不见好,折磨

得我心力交瘁,原来是治疗不彻底!”看着检查结果,刘女士对当初没有接受正规治疗懊悔不已。患者于去年年底肛门处就有肉团脱出,没过多久患处开始肿痛发炎,肛门堵得慌,如厕时疼痛难忍,大便带血,便后更有烧灼感。于是到一家门诊看过后诊断为混合痔,并做了手术,但这一次手术成了她永远的噩梦,术后疼得根本直不起腰来,第三天便出现感染,伤口化脓,整个肛门全部肿起来,不停地流脓血,根本无法排便。病情的加重使她在该门诊做了第二次手术,术后虽然已消肿,但仍有出血情况,直到上个月,便血情况愈加严重。

到长沙东大肛肠医院经检查后,发现患者除了几个新鲜创面外,还有1个陈旧性裂口,而且原有患处又长出新的痔核,仍在肿胀发炎。

“不少患者痔疮反复发作,就是因为手术只是拿掉了痔疮,而痔动脉仍然存在,并且不断为痔疮‘供给养分’,从而长出新的痔核。”该院肖守龙院长生动地解释说,找准痔动脉才是痔疮治疗的关键。多普勒超声痔动脉结扎技术正是攻克了痔疮治疗上的这一大难点,用吻合探头深入肛门,利用超声波探测出供应痔疮血液的痔动脉,并找到它的搏动点,在可视窗口下进行操作,阻断血流,从而“饿死”痔疮,这样就可以从源头杜绝痔疮“春风吹又生”。痔核精准脱落,同时出血和疼痛也将消失,对正常组织及血管的损伤度较其它微创手术更低。多普勒超声痔动脉治疗技术因其微创、微痛等优势已

成为目前最理想的痔病治疗方式之一,被誉为“PPH之后新一代痔疮终结者”,作为一种简便、安全、有效和低侵袭性肛肠微创治疗手段在日本、欧美等发达国家取得了成功,获得了比较满意的疗效。该技术将痔疮不开刀的优点发挥到了极致,并且在适用范围、治疗方法、康复周期、安全系数等几个方面也做到了全面提升!如有便血、便秘、肛门坠胀、排便不净,排便习惯改变、肛门瘙痒、肛门直肠或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发等状况肛肠患者在2011年4月1日至30日来长沙东大肛肠医院采用多普勒超声痔动脉结扎技术进行治疗减免器械费用800元。如采用其他微创手术方式,通过电话或网络预约除免挂号费、诊疗费、专家会诊费外,还可享受300元的手术援助。

咨询电话:0731-88282120

医院地址:www.csgcyy.com

医院地址:长沙市远大一路820号(乘103、114、126、127、501、502、703、802路公交车至长沙市血液中心公交站下车即到)。

长沙东大肛肠医院
Dongda Anus&Intestine Hospital Of Changsha

诚聘:医务部主任
联系电话:88282188